

INPORO Pro Atakan HA

Výrobce: Atlántica Agrícola, Polígono Industrial El Rubial, Calle 8, Nº2, Villena, Alicante, 03400, Španělsko

Dovozce: FERTISTAV CZ a.s., T. G. Masaryka 971, Městec Králové, IČ: 25295274

Balí a dodává: AgroBio Opava, s.r.o., Mostní 41/1, 74771 Brumovice, IČ 25853970

Číslo ohlášení: O1671

Číslo typu: 9.2

Chemické a fyzikální vlastnosti

Vlastnost	Hodnota
Bór vodorozpustný jako B v %	0,5
Molybden vodorozpustný jako Mo v %	1,5

Obsah rizikových prvků splňuje limity platné v ČR.

Rozsah a způsob použití

INPORO Pro Atakan HA je korektor obsahující bor a molybden určený pro půdní aplikaci. Může být použit preventivně z důvodu nedostatku nebo nerovnováhy těchto prvků. INPORO Pro Atakan HA může být použit na všechny druhy plodin při dodržení doporučeného dávkování.

Doporučené dávkování

Pro všechny plodiny.

Aplikační dávka **postřikem na půdu (půdní aplikace):** 100-150 ml / 5 l / 100 m².

INPORO Pro Atakan HA musí být aplikován na půdu.

Termíny aplikace:

Zelenina (především kořenová zelenina, tj. mrkev, petržel, celer) – 1x těsně před nebo po výsevu, 1x po 3 týdnech po první aplikaci

Ostatní rostliny, trvalé kultury: 1x na jaře až v létě, 1x po 3 týdnech po první aplikaci

Uvedené dávky vyjadřují orientační potřebu živin. Pro konkrétní plodiny je vhodné upřesnit dávky vzhledem ke hnojení např. statkovými hnojivy a vlivu předplodiny nebo dle rozborů půdy a rostlin.

Poslední aplikaci doporučujeme provést 3-4 týdny před sklizní.

Pokyny pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci



Signální slovo: Nebezpečí

Standardní věty o nebezpečnosti

H360 Může poškodit reprodukční schopnost nebo plod v těle matky.

Pokyny pro bezpečné zacházení

P102 Uchovávejte mimo dosah dětí.

P270 Při používání tohoto výrobku nejezte, nepijte ani nekuřte.

P201 Před použitím si obstarejte speciální instrukce.

P308+P313 PŘI expozici nebo podezření na ni: Vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření.

P280 Používejte ochranné rukavice/ochranný oděv/ochranné brýle/obličejový štít.

P501 Zlikvidujte obsah / obal sběrném místě pro zvláštní odpad.

Obsahuje: OKTABORITAN DISODNÝ TETRAHYDRÁT

Je potřeba zachovávat běžné zásady osobní hygieny a bezpečnosti při práci. Zabraňte kontaktu přípravku s kůží a očima. Před použitím si přečtěte údaje na štítku.

Upozornění: Výrobce hnojiva garantuje deklarované složení a obsah živin, avšak neodpovídá za škody vzniklé v důsledku neodborného použití a manipulace s produktem.

Pokyny pro bezpečné skladování

Skladujte v souladu s místními předpisy. Dbejte upozornění na etiketě. Skladujte nádoby v rozmezí teplot +5 až +30 °C na suchém a dobře větraném místě, mimo dosah zdrojů tepla a přímého slunečního záření. Udržovat daleko od místa požáru. Neskladovat v blízkosti silně oxidačních prostředků, silných kyselin a alkalických látek. Zákaz kouření. Zamezte přístupu nepovolaných osob. Otevřené nádoby znovu pečlivě uzavřete a uchovávejte ve vzpřímené poloze, aby nedošlo k rozlití. Zabraňte styku přípravku s potravinami, nápoji a krmivy.

První pomoc

Všeobecné pokyny: Pokud máte pochybnosti nebo přetrvávají příznaky nevolnosti, vyhledejte lékařskou pomoc. Nikdy nepodávejte perorálně osobám v bezvědomí. K lékařskému ošetření vždy vzít s sebou originální obal s etiketou. Opožděné účinky mohou nastat po expozici produktu. **Při nadýchání:** Dopravit postiženého na čerstvý vzduch, zabránit prochlazení a zajistit mu klid. Je-li dýchání nepravidelné nebo se zastaví, zahájit umělé dýchání z plic do plic. **Při styku s kůží:** Kontaminované oblečení svlékněte. Pokožku důkladně umyjte mýdlem a vodou nebo vhodným přípravkem na čištění pleti. NIKDY nepoužívejte rozpouštědla nebo ředidla. **Při zasažení očí:** Vyjměte kontaktní čočky, pokud je máte nasazené a lze je snadno vyjmout. Oči vyplachujte velkým množstvím čisté a studené vody po dobu alespoň 10 minut, přitom drže víčka od sebe, vyhledejte lékařskou pomoc. **Při požití:** Při náhodném požití vyhledejte okamžitě lékaře. Postiženého uložte. NIKDY nevyvolávejte zvracení. Dlouhodobá chronická expozice může mít za následek poranění určitých orgánů nebo tkání.

Doba použitelnosti: 3 roky při dodržení podmínek skladování v původních obalech

Hnojivo se dodává balené.

Objem balení:

Datum výroby a číslo výrobní šarže: uvedeno na obale.